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Hodnotiaci formulár IV - VP - Inovatívne

outdoorové aktivity vo vyučovacom

procese TŠV a vo voľnočasových aktivitách"
18 odpovedí

Publikovať analytiku

https://docs.google.com/forms/d/1ckakX_AYhmvrlg-qkiALqaOGHxjTIts5eDi7FuUMZ0w/edit#start=publishanalytics
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1/ Všeobecná spokojnosť so vzdelávacím program

18 odpovedí

2a/ Hodnotenie lektorov vzdelávania (odbornosť)

18 odpovedí

2b/ Hodnotenie lektorov vzdelávania (schopnosť  podať informáciu)

18 odpovedí

Kopírovať
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2c/ Hodnotenie lektorov vzdelávania (príprava lektora)

18 odpovedí

3a/ Ohodnotenie obsahu vzdelávania (Inovatívnosť)

18 odpovedí

3b/ Ohodnotenie obsahu vzdelávania (Využitie, implementácia do

procesu vyučovania)

18 odpovedí

Kopírovať
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3c/ Ohodnotenie obsahu vzdelávania (Aktuálnosť obsahu)

18 odpovedí

4/ Ohodnotenie organizačného a materiálno technického

zabezpečenia vzdelávacieho programu.

18 odpovedí

5/ Splnil vzdelávací program Vaše očakávania?

18 odpovedí

Kopírovať
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6/Vzdelávací program hodnotím ako:

18 odpovedí

7/Vaše námety, pripomienky, názory.

10 odpovedí

Nemám

Viac takýchto vzdelávaní

Maximálna spokojnosť, určite sa zúčastníme ďalších, ja aj kolegovia... Myslím, že by takéto
škole ie, respektíve teambuilding bol prospešný aj učiteľom s inou aprobaciou ako TSV

Napriek tomu, že som bola veľmi spokojná a ako telocvikárka som zvyknutá na rôzne
štandardy ubytovania, privítala by som aspoň o máličko vyšší komfort. Rada si zaplatím o
trochu viac.

Vzdelávanie splnilo všetky moje očakávania, bolo na vysokej odbornej úrovni. Organizácia
výborná. Ešte raz ďakujem všetkým a teším sa na ďalšie.

Povinne by toto vzdelávanie mali absolvovať všetci učitelia.

Velmi dobre vedenie na praktickost a vyuzitelnost v praxi. Pripomienky ziadne.

Spokojnosť vez výhrad

Vzdelávanie mi dalo ďalšie námety a najmä novú motiváciu. Verím, že aj mojim žiačkam sa
aktivity budú páčiť a že si ich užijú tak ako ja.

Zatiaľ najlepšie školenie, ktoré som absolvovala

Tento obsah nie je vytvorený ani schválený spoločnosťou Google. Ohlásiť zneužitie - Podmienky poskytovania
služby - Pravidlá ochrany súkromia

Kopírovať
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